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3aganue 1.

Vx2-8-(2x2+3x-2) _
(2]x—2|+4-2x)

Pemnre ypaBHeHnue:

3aganme 2.

B nByx kanuctpax comepxkutcs 48 kr u 42 Kr pa3HbIX pacTBopa coiu. Eciu 3T pacTBOpHI
CIIUTh BMECTE, TO MOJYYHUTCS PacTBOp, coaepxkamuit 42% conu. Ecnu ke cauTh paBHBIE MacChl ATHX
pPacTBOpOB, TO MOJIYYUTCS pacTBOp, conepxkauuii 40% comu. Ha ckoIbKO KHIOTPaMMOB KOJHYECTBO
COJIM B OJTHOM KaHHMCTpPE MPEBBIIIAET KOJIUYECTBO COJU B APYroil KaHUCTpE?

3ananmue 3.

Haiinute Bce 3HaYCHHS X , U KaXKI0TO M3 KOTOPBIX KUMEET CMBICI BBIPaKEHHE:
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3aganue 4.

B tpaneunu ABCD (BC ||AD) Ouccektpuca yria BAD npoxoauT uepe3 TOuky F, KoTopas
SBJIETCS cepeuHoN cTopoHbl CD.

a) Jlokaxwure, uto LABE = Z/CBE ;

6) Haiigute paccrosinue ot Touku E 1o npsamoit AB, ecnu AB =13, AE =12.

3aganue 5.

Haiinute Bce 3HaueHuss napamerpa (, NpU KOTOPHIX HepaBeHCTBO (a + 2)x > —a —>5
BBITIOJTHACTCSI TIPU BCEX 3HAUCHUAX X U3 TpomexyTka (—3; 1].



